Схема перевод числа

из двоичной системы счисления
 в восьмеричную:

· Перевод происходит с помощью триад – «троек чисел».

Рассмотрим на примере:
· 110011112  → (8
(011)(001)(111)2 = 3178      ( Заключаем в скобки по три цифры, 
                                                    начиная с конца.

                                                                     ( Если в последней скобке не хватает 

                                                                          цифр, дописываем нули.

( Значение триад  смотрим в соответствующей таблице.

     ОТВЕТ:   110011112 = 3178.

Задание №5
